Portal obecnych test Stranka ¢. 1z 3

Zplsob vyhodnoceni: Pfi vyhodnoceni budou za nespravné odpovédi strhnuty body.

1. Reste v oboru R goniometrickou rovnici: 2 COS (2:5 + %) = \/§
Vyberte jen jednu z nasledujicich mozZnych odpovédi.

Ty=km, x2=5+km, k€ Z

Ty =4km, o =3+ 4km, k€ Z

xy = T + 2km, x2=§7r+2k7r,k€Z
) = km, x2=%7r+k7r,k€Z

z, = g+ km, :c2=gvr+k7r,lc€Z

neodpovidat na tuto otazku

2. Restev oboru R iracionalni rovnici /22 4+ 1 4+ /& — 3 = /32 — 2

Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.
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neodpovidat na tuto otazku
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3. Regte v oboru R exponencialni rovnici 3 ‘28_! rg'xﬁ_rz e 311+2
Vyberte jen jednu z nasledujicich mozZnych odpovédi.
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neodpovidat na tuto otazku
4 Reéte v oboru R logaritmickou rovnici: 1 X108 2log(z)—1 _ g
2+log x log
Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.
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nema reseni
-1

neodpovidat na tuto otazku

5. Vypottéte: 310g%_ % — 210g% % +1

Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.

neodpovidat na tuto otazku

6.  V aritmetické posloupnosti je dano: @g = 18, ay7 = —87 , urtete 817
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.
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neodpovidat na tuto otazku

7. Vypocltéte objem rotaéniho kuZele, ktery ma délku povrsky i primé&r podstavy roven 6
cm.

Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.
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neodpovidat na tuto otazku

8. K danému grafu vyberte spravny funkéni predpis.
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Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.

y=21+2
y=log,z

1
¥y=z3
y=—2%+42
y_21—2

neodpovidat na tuto otazku

9.  Vyfeste rovnici v oboru komplexnich Cisel: 9;52 —6x+19=0

Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.
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neodpovidat na tuto otazku

QO bt QO DD bt

10. v oboru R Fest ici: 2O
oboru R feste nerovnici: —— >1

Vyberte jen jednu z nasledujicich moznych odpovédi.
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neodpovidat na tuto otazku
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